

Minnesanteckningar GR-möte 24-02-08

Övriga frågor på mötet:

Under de mest isiga dagarna saknade flera boende de gamla sandlådorna som tidigare stod där postboxarna nu finns. Diskussion kring om de behövs eller ej. Flera av de gamla boxarna är i dåligt skick. Saltsäckar är utsatta i cykelförråden och det går att maila vicevärd Tina när de tar slut. Ev kommer det ordnas även sand för "husbehov" vid gårdarna.

En torktumlare i tvättstugan är avstängd, ska det fortsätta vara så?

Det är bra att fortsätta spara energi och det verkar ha fungerat fint att ha en tumlare mindre igång. Bättre att fylla de som finns ordentligt. Den avstängda tumlaren används för närvarande för reservdelar då den gått sönder.

Inbrott i förråden i helgen: Det är boendes ansvar att sätta upp bräckskydd. Man lägger förslag till styrelsen om ett gemensamt inköp. Om någon vill köpa separat rekommenderas att man noga mäter springan vid låset innan.

*Svar: Om det är trångt, kontakta vaktmästaren så kan han hjälpa till att justera dörren. Styrelsen har beslutat att inte göra gemensamma inköp av bräckskydd.*

Pergolan har knäckts på O-gårdens östra sida samt vid entrén i norr. Viktigt att anmäla sådana ärenden till Tina för åtgärd!

P-gården undrar om nya orienteringskartor kommer upp. De är lite använda och dyra så inga nya är aktuella.

Nya laddstolpar till elbilar? Möte genomfört förra veckan, ingen plan just nu. Man ser över en lösning. Maila Tina om ni har frågor.

Får man ha inhägnad för husdjur på yttre område? Nej, bara på inre, info finns på hemsidan.

Det är ont om parkeringsplatser på kvällarna. Kan vi använda laddplatserna på ABCD? Tveksamt. Hur ont om parkering är det? Upplevs lite olika.